RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

satuan Pendidikan - Mi Alkhairat Sakita

Kelas/ semester VAl
Tema 7 - Kebersamaan
Pembelajaran ke 13

- Kebersamaan di Rumah

Sub Tema 1
- Bahasa Indonesia dan Matematika

Fokus Pembelajaran

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar silaturahim di

dengan kebersamaan di rumah
2 .Dengan mengisi tabel warna kesukaan , siswa dapat mem
an kegiatan pengamatan ,siswa dapat membuat daftar hasil pengamatan tent

rumah Siti.Siswa mampua memahami isi teks berkaitan

bedakaan warna kesukaan dengan cermat.

3.Deng ang warna

kesukaan siswa dengan cermat.

4. Dengan kegiatan diskusi,siswa dapat menentukan sikap terhadap teman yang memiliki karakteristik

yang berbeda dengan jujur
5.Dengan kegiatan menceritakaan kembali dongeng,siswa dapat menentukan isi dongeng

6.Dengan mengamati gambar ,siswa dapat menentukan pecahan dengan cermat.
7. Dengan melakukan kegiatan Ayo berlatih,siswa dapat menentukan pecahan
8 Dengan kegiatan diskusi,siswa dapat menentukan konsep pecahan dengan cermat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.Kegiatan Awal ( 5 Menit )
1. Guru membuka pembelajaran dengan salam ,menanyakan kabar peserta didik
2. Guru Mengabsen kehadiran siswa
3. Berdoa dengan di pimpin oleh salah satu siswa ( Religius )
4 Menyanyikan Lagu wajib Nasional
2.Kegiatan Inti ( 10 Menit )

1.Guru Menjelaskan tentang materi tema 7 pembelajaran 3
2. Guru membegi siswa menjadi beberapa kelompok
3 Peserta didik membaca buku tentang kebersamaan di rumah
4.Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang di ajarkan
5 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya
6. Masing-masing kelompok mempersentasekan hasil kelompoknya (perwakilan kelompok)
7 Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa

3.Kegiatan Bersama Orang Tua

1 Pemahaman mengenai materi yang di pelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua

2 Guru membantu pembelajaran melalui pembelajaran Luring
C.Kegiatan Penutup

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini

2 .Guru memberi penguatan dan kesimpulan

3 Menyanyika salah satu lagu daerah

4 Salam dan Do,a penutup di pimpin oleh salah satu siswa
D. PENILAIAAN

1.Penilaian sikap observasi selama kegiatan berlangsung

2.Penilaian pengetahuan

3.Penilaian keterampilan
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